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Αρχική » Kar鑙༬tsomata » «Είμαστε σε διαρκή ετοιμότητα και δεν εφησυχάζουμε»

«Είμαστε σε διαρκή ετοιμότητα και δεν εφησυχάζουμε»

Δημοσιεύθηκε στις 4 Ιουλίου, 2016 9:59 στην Κατηγορία: Kartsomata ,
Κοινωνία

α+α-Μέγεθος κειμένου:

«Πρόβα τζενεράλε» για τον δήμο Πυλαίας Χορτιάτη στο θέμα της πρόληψης και της αντιμετώπισης των
πυρκαγιών με τις Δημοτικές υπηρεσίες, την Πυροσβεστική και τις εθελοντικές ομάδες να βρίσκονται
πανέτοιμες και σε διαρκή επιφυλακή στο πλαίσιο και της φετινής αντιπυρικής περιόδου.

Ο υψηλός βαθμός ετοιμότητας του δήμου και των υπηρεσιών του, διαπιστώθηκε στη διάρκεια σύσκεψης
του Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου (ΣΤΟ), που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 01 Ιουλίου 2016, στην
αίθουσα του δημοτικού συμβουλίου του δημαρχείου Πανοράματος.

Κατά τη συνεδρίαση εντοπίστηκαν τα προβλήματα της τελευταίας στιγμής και οι ενέργειες που πρέπει να
γίνουν, ενώ συζητήθηκαν οι λεπτομέρειες για τον καλύτερο συντονισμό των υπηρεσιών του δήμου, της
Πυροσβεστικής και των εθελοντικών ομάδων.

«Είμαστε σε διαρκή ετοιμότητα και δεν εφησυχάζουμε» σημείωσε στον χαιρετισμό του ο δήμαρχος
Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και πρόσθεσε: «Το κλειδί για την προστασία των δασών μας είναι ο
συντονισμός και η συνεργασία όλων των υπηρεσιών που εμπλέκονται. Ο δήμος μας συνεπικουρούμενος
από  την Πυροσβεστική Υπηρεσία, το Δασαρχείο, την Αστυνομία και με τη συμμετοχή και πολύτιμη
συνδρομή των Εθελοντικών Ομάδων Πολιτικής Προστασίας, δημιούργησε μια ασπίδα περιφρούρησης
γύρω από το περιαστικό μας δάσος. Είμαστε σε διαρκή ετοιμότητα 24 ώρες το 24ωρο προκειμένου να
προστατεύσουμε το δάσος μας, τον πολύτιμο φυσικό πνεύμονα που δίνει ζωή στην πόλη μας και σε
ολόκληρο το πολεοδομικό συγκρότημα της Θεσσαλονίκης».

Στον καθοριστικό ρόλο και στην μεγάλη ευθύνη του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη καθώς περίπου το 70 % του
περιαστικού δάσους βρίσκεται μέσα στα όρια και στην περιοχή ευθύνης του, αναφέρθηκε από την πλευρά
του ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας, Περιβάλλοντος και Ανακύκλωσης  Δ.Ε. Πανοράματος και Πυλαίας
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Γεώργιος Μπαμπαράτσας και κατέληξε: «Στη διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου σε συνεργασία με όλους
τους εμπλεκόμενους φορείς οι υπάλληλοι των αρμόδιων υπηρεσιών του δήμου μας, οι υδροφόρες, τα
σκαπτικά μηχανήματα και όλα τα βοηθητικά οχήματα που διαθέτει ο στόλος των δημοτικών οχημάτων
βρίσκονται στην πρώτη γραμμή σε διαρκή και άγρυπνη επιτήρηση προκειμένου να παρέμβουν άμεσα αν
παρουσιαστεί οποιοδήποτε πρόβλημα».

Στη διάρκεια της σύσκεψης από την πλευρά των εκπροσώπων του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, αλλά και των
εθελοντικών ομάδων, συμφωνήθηκε επίσης να ελεγχθούν κατά πόσον εφαρμόζονται τα προληπτικά μέτρα
που λαμβάνονται κάθε χρόνο όπως:

Καθαρισμός μονοπατιών στο περιαστικό δάσος, ιδιαίτερα σε χώρους υψηλής επισκεψιμότητας
(Πλατανάκια, Χορτιάτης κ.ά.)

Συστάσεις στους κτηνοτρόφους για καθαρισμό των χώρων απόρριψης σκουπιδιών στα όρια των
εγκαταστάσεών τους

Καταγραφή μελισσοκόμων και συστάσεις για αποφυγή πυρκαγιάς

( κάπνισμα κυψελών, απόρριψη εύφλεκτων υλικών κ.λπ.)

Καθαρισμός κορυφών στη βλάστηση γύρω από το Πυροφυλάκειο 3 στην περιοχή των Κοιμητηρίων
Πανοράματος, για καλύτερη ορατότητα κατά τη διάρκεια της πυροφύλαξης.

Τοποθέτηση πινακίδων σήμανσης στις εισόδους των οδών και μονοπατιών στο δάσος με χρήση
συστήματος αρίθμησης για ευκολότερη αναγνώριση και πρόσβαση

Τοποθέτηση πινακίδας με δασικό χάρτη της περιοχής, καθώς επίσης και πινακίδων με ένδειξη υψηλής
επικινδυνότητας σε στρατηγικά σημεία του Δήμου, όπως στην είσοδο προς Ελαιώνες, στη στροφή προς
Πλατανάκια, στη διασταύρωση προς Χορτιάτη – Ασβεστοχώρι, Νοσοκομείο Παπανικολάου προς Φίλυρο
κ.ά.
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